
問１ ａ 秘密 ｂ 沿 ｃ 戦略 問２ オ 問３ イ

問５

問７

問９ 問１０

問１ ａ 配置 ｂ 混乱 ｃ 厳 問２

問４ ウ

問６ 問７

[配点] 【一】

【二】

【三】

【１】 （１） （２）

【２】

【３】

【４】 （１） ９点 （２） ７点 （３） 第１問 １点 第２問 ２点 第３問 ６点

【５】 （１） （２）

【６】 （１） （２） （３）

【７】 （１） （２） （３）

【８】 （１） （２） （３）

【９】 ア １１ イ ２１ ウ １５３ エ １８０

[配点] 【１】各５点×２＝１０点　　　【２】８点　　　【３】８点　　　　【４】各５点×３＝１５点（３）完答　　　【５】各５点×２＝１０点　　　【６】各６点×３＝１８点

【７】各６点×３＝１８点　　　【８】各６点×３＝１８点　　　【９】各５点×４＝２０点

（例）一部Ａでは、桝井先輩にほめられているがうれしくなく、桝井先輩の本当の気持ちが分らず混乱する気持ちだが、

ウ イ

問８
草むしりで土の中の種子に光が当たり発芽して、増殖すること。（７４文字）

一部Ｂでは、慕っている桝井先輩に応えようと真剣に走っているのに、自分の気持ちを理解してもらえず、

問３
（例）・桝井先輩が区間を発表したが、桝井先輩が５区で俊介が６区であった

問４

（例）正面からの強い力を受け止めて負けないことこそが本当の強さであり、強い力になびくことは
問６

エスポンジ状で、硬さと柔らかさをあわせ持つ構造。（７１文字）

国    語

【一】

（例）葉は外側が衝撃を吸収するために柔らかく、内側が硬い筋を持っていて、茎は外側が硬く、内側が柔らかい

アずるい生き方である（５１文字）

（例）雑草にとって生存の危機である草刈りや草むしりを逆手にとり、草刈りで茎が切断されて根を出し、

【二】

目に見

エ オ

（例）・ふだん優しく大らかな桝井先輩が、発表した区間に納得しない上原先生を傷つける発言をした

問５

もどかしい気持ちである。

問８

４５才

８８．７４㎠

【三】

　
私
は
こ
の
グ
ラ
フ
を
見

て

、
改
め
て
読
書
を
し
よ

う
と
感
じ
ま
し
た

。
な
ぜ

な
ら
私
が
考
え
て
い
た
以

上
に
読
書
に
は
よ
い
と
こ

ろ
が
あ
る
と
知
る
こ
と
が

で
き
た
か
ら
で
す

。
グ
ラ

フ
の
上
位
の
項
目
に
も
あ

る
よ
う
に

、
私
は
新
し
い

知
識
や
情
報
を
得
た
上

で

、
豊
か
な
言
葉
や
表
現

を
学
ぶ
た
め
に
読
書
を
し

て
い
ま
し
た

。
し
か
し

、

読
書
は
他
の
人
と
話
題
の

共
有
を
し

、
楽
し
い
時
間

を
過
ご
す
こ
と
が
で
き
る

き

っ
か
け
で
も
あ
る
と
気

付
か
さ
れ
ま
し
た

。

お
実
際
に

、
先
日
読
ん
だ

小
説
が
と
て
も
面
白
か

っ

た
の
で

、
友
人
に
話
し
て

み
る
と

、
そ
の
友
人
も
同

じ
小
説
を
読
ん
だ
こ
と
が

あ
り

、
話
が
盛
り
上
が
り

ま
し
た

。
そ
の
他
に
も

、

私
の
気
付
い
て
い
な
い
読

書
の
魅
力
が
た
く
さ
ん
あ

る
と
思
う
の
で

、
こ
れ
か

ら
も
読
書
を
通
し
て
成
長

し
て
い
き
た
い
で
す

。

（
例

）

問１. ２点×３　　問２. ４点　　問３. ４点　　問４. ８点　　問５. ４点　　問６. ８点　　問７. ４点　　問８. ８点　　問９. ４点　　問１０. ４点

問１. ２点×３　　問２. ４点　　問３. ４点×２　　問４. ４点　　問５. ８点　　問６. ４点　　問７. ４点　　問８. ８点

２５点

算　　数

４１問 １３問

５分

２４８㎠

午前８時５５分分速１００m

７２㎠１６８㎤

２８０ポイント １１０日間 ９７日間

（例）桝井先輩とのやりとりで生まれたやりきれない気持ちを、一人で解き明かすのが怖くて修平を頼ったが、

楽にはならず、すっきりしない気持ち。（６５文字）

解答はすべてeisu進学指導室の責任で作成しました。　上記の配点は、予想配点です。（国語・算数125点）

社会・理科の解答速報は、1月11日(土)17：00以降に配布いたします。

（eisuのWEBサイトhttp://www.eisu.co.jpにて1月13日(月)中に全科目の解答を掲示します。）



問１ ウ 問２ 問３ エ 問４

問５

問６ （１） イ （２） オ （３） キ （４） ケ

問７

問１ （１） （２） 問２

問３

問４ オ 問５ 問６ ア

a. 石油 ア 鉄鉱石 ウ

b.

問２

問３ 問４ Ａ イ Ｃ ア

問５ Ｘ Ｙ

問１ ▲b イ ▲c ウ ▲e オ

問２ 問３

問４ 問５ ウ 問６

問１ 問２ イ 問３ 条例 問４ カ 問５ 閣議

問６ 問７ Ａ カ

Ｃ ウ Ｅ イ

a.

b. 問９ a. エ b.

［配点］

問１ 問２

① ② ③

④ ⑤ ⑥

（ウ） （エ） （オ）

（カ） （キ） （ク）

（２） (ｸ)⇒(ｷ) （３） （キ） （４） （イ）

問５

問１ 気体X 気体Y 気体Z

問２ オ 問３ （１） ア （２） エ

問４ （１） （２） （３）

問１ （１） B （２） ウ （３） エ

問２ （１） （２） 半径 ６３０６km

問３ （１） ア （２） ４月 （３） オ

問１ 問２ 問３

問４ 問５

[配点]

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。（理科・社会100点）

【４】

朝鮮通信使

問１
（例）使われなくなった工業製品を都市にねむる鉱山資源としてそこから金属をとり出し再利用すること。

食物連さ

問４

ちっ素

ウ，オ

酸素 二酸化炭素

４４８㎤ ５６０㎤ １．２２g

【３】

【１】問１，２，４，５　各２点（問５完答）　問３　各１点（①②順不同可）　合計３２点　　【２】問１，２，３　各２点　問４　各４点　合計２４点

７８．７度 地球一周の長さ

８ １１０g

３９６００km

生産者 消費者

２cm

６０g ２．８cm

ヘビにとっての食べ物がなくなるから。

（例）国民の戦意を失わせないため。

（例）豊作

２種類

分解者

【３】問１，３　各２点　問２　各４点　合計２４点　　【４】各４点　合計２０点

※この解答については、下記を必ずご覧ください。

理　科

【２】

水 二酸化炭素 でんぷん

【１】

（eisuのWEBサイトhttp://www.eisu.co.jpにて1月13日(月)中に全科目の解答を掲示します。）

【１】

【２】

（例）関東大震災がおきたから。

（例）版画であったため、大量に印刷できたから。

参勤交代 日中

玉音放送

（例）東日本大震災による原子力発電所の事故によって、原子力発電の発電量が大きく減少し、火力発電の発電量が増え、節電もすすんだ。

手伝普請（てつだいふしん）

バイオマス

問３

※【５】問７Aについて、選択肢アがD、イがE、ウがC、エがB、オがFにあたり、カは天皇の国事行為となるため、最適解をみつける

ことができず、カを「衆議院の解散を決める」　とみなしました。[日本文教出版 小学社会６年下（H27年版）P16，25より。]

【３】

伊勢湾台風

万葉集

中国 ブラジル

（１）
小型の鳥

カエル

カマキリ

ヘビ

【４】 ライフライン（例）地表がアスファルトでおおわれるようになり、保水力が低下したから。

復興庁

国民審査

（例）すべての人が使いやすい製品や生活環境をはじめからつくるデザイン。
問８

プライバシーの権利 国民投票

バッタ

【４】問１b，１c，１e，５　各１点×４＝４点　問２，３，４，６　各３点×４＝１２点　計１６点

【２】問６ １点　問４ ２点　問１（１）（２），２，３，５　各３点×５＝１５点　合計１８点

【１】問１，３，６（１）（２）（３）（４） 各１点×６＝６点　　問２，４，５，７ 各３点×４＝１２点　合計１８点　　　

【３】問１a.石油，b.鉄鉱石，４Ａ，４Ｃ　各１点×４＝４点　　問１b，２，３，５×，５Y　各３点×５＝１５点　計１９点　

【５】問２，７A，７C，７E　各１点×４＝４点　問４，９a　各２点×２＝４点　問１，３，５，６，８a，８b，９b　各３点×７＝２１点　合計２９点

社　　会

【５】

クモ


